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Severočeská vodárenská společnost a. s.


Tisková zpráva
Teplice, 25. června 2018
SVS zahajuje rekonstrukci vodovodu v Klášterci nad Ohří, v Chomutovské ulici 
Severočeská vodárenská společnost (SVS) zahajuje další plánovanou investiční akci roku 2018:
V Klášterci nad Ohří, v Chomutovské ulici, mezi č.p. 79 – 103, bude zrekonstruován dožilý úsek vodovodu v celkové délce 63,2 metrů. 
Více o stavbě:
Vodovod v uvedeném úseku Chomutovské ulice je tvořen potrubím z litiny průměru DN 150, uvedeným do provozu v roce 1956. Vodovodní řad je dožilý, inkrustovaný a poruchový, z toho důvodu rozhodla SVS o jeho rekonstrukci. 
Jedná se o rekonstrukci stávajícího vodovodu ve stávající trase. Nový vodovod bude proveden z tvárné litiny TLT DN 150, PN10, s vnější protikorozní ochranou zinko-aluminiovým povlakem a s krycí modrou epoxidovou vrstvou a parametrech třídy K9 s vnitřní vysokopecní cementovou vystýlkou. Celková délka rekonstruovaného vodovodu je 63,2 metry. Na trase vodovodu budou přepojeny stávající vodovodní přípojky a 3 přípojky budou nové opraveny. Pokládka vodovodu bude v celé trase probíhat otevřeným výkopem. Potrubí bude ukládáno do pískového lože s bočním a krycím štěrkopískovým obsypem

Vodovodní řad bude  při rekonstrukci odstaven a zásobování pitnou vodou bude zajištěno přepojením na provizorní vodovod. Jako náhradní zásobování v době přepojování nově zrekonstruovaného vodovodu bude na místo provozovatelem přistavena cisterna s pitnou vodou.

Stavba byla zahájena předáním staveniště 28. května 2018. Vlastní práce začínají v těchto dnech (26. týden) a podle schváleného harmonogramu má být stavba dokončena nejpozději do 31. srpna 2018. 
Je to jedna ze staveb z oblasti obnovy majetku pro okres Chomutov, kde SVS pro rok 2018 naplánovala celkem 25 staveb k obnově majetku i strategických (vyvolaných legislativou), a to o celkovém objemu investic 120,3 milionů korun bez DPH. 
Více o SVS:

Severočeská vodárenská společnost a. s. je moderní, výkonná, efektivní a transparentní vlastnická vodárenská společnost. Převzala za své akcionáře - 458 severočeských měst a obcí - odpovědnost za zásobování obyvatelstva pitnou vodou a za odvádění a likvidaci komunálních odpadních vod. Všechny aktivity podřizuje od svého vzniku v roce 1993 základním principům: uplatňuje jednotnou solidární cenu vody pro celé území, udržuje sociálně přijatelnou cenu vody, aplikuje racionální podnikatelské metody v hospodaření a vkládá celý zisk do obnovy a rozšiřování majetku. Rozsah majetku SVS na území dvou krajů je v rámci ČR ojedinělý: 59 úpraven vody, 988 vodojemů, 8958 km vodovodů (bez přípojek), 189 čistíren odpadních vod a 3956 km kanalizace (bez přípojek). Prioritou SVS je urychlená obnova stávajícího infrastrukturního majetku, při současném naplnění požadavků legislativy. Více informací na www.svs.cz.
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Zdroj informací o důležitých uzavírkách: http://mapa.dopravniinfo.cz
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